SANDYA 3

Automatic wide helt sanders
Calibreuses-ponceuses automatigues

New features for the woodworker
with expansion in mind.

De nouvelles caractéristiques pour
l'artisan qui évolue.

Sandya 3 has an increased capacity
and larger sanding belts to meet
the latest market
standards and to
consolidate the
success of this well-
established machine.

.....

La Sandya 3
présente une plus
grande capacité
opérationnelle et une
plus grande longueur
des bandes abrasives.
Ceci lui permet de
répondre pleinement
aux nouvelles
exigences de
qualité du
marché et de
poursuivre dans
la voie du
poncage

de bonne
qualité.
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New main features
Les nouvelles caractéristiques principales

STANDARD EQUIPMENT

- Tst unit with 85 sh rubber roller
2nd combined unit with 65 sh rubber
roller and rigid pad.

- The working position of each unit
is individually adjustable.

- Electronic sanding belt oscillation.

- Rubber-coated presser rollers.

- Working thickness electronic display.

- Automatic belt centring.

- Extra flexible steel infeed presser.

DISPOSITIFS STANDARD
- ler groupe avec rouleau
en caoutchouc de 85 sh;
2éme groupe combiné avec rouleau
en caoutchouc de 65 sh et patin rigide.
- La position d'usinage respective
des groupes est réglable séparément.
- Systéme d'oscillation électronique
de la bande abrasive.
- Rouleaux presseurs revétus de caoutchouc.
- Afficheur électronique de la hauteur
de travail.
- Centrage automatique du tapis.
- Presseur supplémentaire a lame
en acier flexible en entrée.

MAIN OPTIONALS

- Automatic worktable positioner.

- Automatic pad operation synchronised
with both belt feed speeds.

- Semi-rigid pad.

- Infeed and outfeed roller conveyors.

- Calibrating/sanding rollers with 65
or 45 sh hardness.

- Motors with higher power ratings.

PRINCIPALES OPTIONS
- Positionneur automatique de la table.
- Déclenchement automatique du patin
synchronisé avec les deux vitesses
d'avance du tapis. Working width Largeur de travail utile
- Patin semi-rigide.
- Table a rouleaux en entrée et en sortie.
- Rouleaux calibreurs-ponceurs
de 65 ou 45 sh Main motor power Puissance du moteur principal ~ Kw(Hp-CH)Hz 5,5 (7,5) 50
- Puissance augmentée des moteurs

Min.-max. working thickness Hauteur min.-max. de travail utile mm 3-150

Sanding belt size Dimensions des bandes abrasives mm 970x1900

Feed belt speeds Vitesses d'avance du tapis m/min 4,5/9

Compressed air consumption Consommation d'air comprimé NI/min 30

In this catalogue, machines are shown with options, the firm reserves the right to  Dans ce catalogue les machines sont représentées avec des options.
modify technical specifications without prior notice, provided that such  La société se réserve le droit de modifier les données techniques sans préavis mais
modifications do not affect safety as per E.C. certification.  ces modifications n'influencent pas la sécurité prévue par la norme CE
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